

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Білоцерківському національному аграрному університеті

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері садово-паркового господарства є актуальним завданням, оскільки висококваліфіковані конкурентоспроможні фахівці з садово-паркового господарства затребувані в сучасній Україні та за її межами на підприємствах з вирощування декоративних рослин, комунальних господарствах міст і об'єднаних територіальних громадах.

Сьогодні створення комфортного середовища за рахунок благоустрою та озеленення, утримання та експлуатації об'єктів садово-паркового господарства, різноманітних агроландшафтів є пріоритетним напрямком діяльності місцевих громад.

Кафедра садово-паркового господарства Білоцерківського національного аграрного університету готує фахівців з садово-паркового господарства, має належний кадровий потенціал, відповідну навчально-матеріальну базу.

Обсяг освітньої програми та її освітніх компонентів відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня освіти, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство».

Зміст освітньої програми чітко структурований. Система логічно взаємопов'язаних освітніх компонентів дозволяє досягти запланованих цілей навчання, сформувані програмні компетентності, реалізувати нормативний зміст підготовки бакалавра, забезпечити придатність випускників до працевлаштування, враховуючи тенденції розвитку спеціальності та запити ринку праці.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньої програми «Садово-паркове господарство» повністю відповідає поставленим освітньою програмою завданням.

У навчальному плані та освітній програмі реалізовано наступність видів практичної підготовки здобувачів вищої освіти як обов'язкового компонента підготовки конкурентоспроможних фахівців, що володіють сукупністю компетентностей, необхідних для впровадження сучасних технологій та методик проектування, створення та експлуатації садово-паркових об'єктів, надання проектних, агротехнічних консультативних послуг з формування сучасних публічних просторів, створення пейзажних локацій, туристично-привабливих місць та зон відпочинку.

План та графік освітнього процесу, перелік, обсяг та послідовність вивчення нормативних та вибіркових дисциплін освітньої програми «Садово-паркове господарство» відповідають логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» і призначені забезпечувати досягнення програмних результатів навчання відповідно до запитів потенційних роботодавців.

Директор Державного дендрологічного парку «Олександрія»



Н.С. Бойко